A y=sine)

fonksiyonunun tiirevi agagidakilerden hangisidir?

A) 2sinx B) 2sin(x2) C) 2x . sin(x2)
D) 2x . cos(x?) E) 2x . cosx

E y=3.sin(x+%)

fonksiyonunun tiirevi asagidakilerden hangisidir?

A) 3cosx B) 3ncosx C) cos(x + %)

D) 3nc05(x + %) E) 3cos(x + %)

EN  f(x) = sin(sin3x)
olduguna gore, f'(%) degeri kagtir?

&

A)-3 B)—1 C)3 D) 5 E)-13

A y=cos(3x)

olduguna gore, y! agagidakilerden hangisidir?
A) sin6x B) 2sin6x C) 3sin6x

D) —3sin6x E)-— %sinﬁx

E y = cosx . sin2x

olduguna gére, fl(%) degeri kagtir?

A}—% B)0 C) % D)2 E)2V2

y = cos(sin2x)

fonksiyonunun tiirevi agagidakilerden hangisidir?

A) -2 . cos2x . sin(sin2x) B) cosx . sin(sinx)



C) 2. sinZx . sin(sin2x) D) —sin2x . sin(sin2x)
E) sin2x.cos(sin2x)
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)A, 4D, 5A, 6)A,



